

警方传真

买卖假烟牟利 被泊头警方抓获

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头市公安局查获一起销售假烟案,将嫌疑男子高某抓获。

今年7月22日,泊头市公安局食品药品安全保卫大队在工作中发现了一条违法犯罪线索:有人利用物流以运输家具的名义运输香烟。根据这一情况,民警经过连续几日摸排走访,核实物流信息,最终确定嫌疑人利用物流运输倒卖香烟。

民警调查得知,被倒卖的香烟到站后,收货人要求物流公司工作人员在站点附近找了一辆电动三轮车,要求将香烟运送到泊头某菜市场。嫌疑人并未在菜市场接货,而是让送货的三轮车车主改变路线,将香烟运至嫌疑人的居住处。民警顺藤摸瓜,找到了嫌疑人藏匿的香烟,并将嫌疑人高某抓获。

经审讯,高某供述,他通过网络花17万元买了假烟900余条,运到泊头并销往外地。

随后,高某被泊头警方依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。

开设赌场被通缉 藏身衣柜终落网

本报讯(通讯员 张婷婷 记者 唐慧)近日,新华公安分局抓获一名涉嫌开设赌场的男子。

近日,男子胡某因在网上开设赌场,被衡水警方上网通缉。案发后,胡某潜逃至沧州的亲戚家中。胡某原以为躲几天就没事了,却未料到新华公安分局民警已经掌握了他的踪迹。近日,民警到胡某的亲戚家中实施抓捕。

为了躲避警方的抓捕,胡某藏进了房间的衣柜中。民警经过搜寻,在衣柜一个堆满被子和衣服的角度找到了胡某。

目前,胡某已被移交衡水警方处理。

50多人被骗50万元 肃宁法院积极追赃退赔

本报讯 肃宁法院在审理一起诈骗案时,引导被告人积极退赔,维护了被害人的合法权益。10月26日下午,两名被害人代表专门赶到肃宁法院,将一面锦旗交到了法官手中表示感谢。

在一起诈骗案中,50多名被害人因子女转学等原因,被诈骗金额近50万元。在案件审理过程中,肃宁法院副院长颜天增积极与被告人近亲属沟通,在及时查控涉案财产的同时,引导被告人认罪、认罚并积极退赔,保障了被害人的合法权益。

案件移送执行后,执行法官宋志英第一时间针对被查封的退赔款制订了分配方案,并及时将退赔款发放给50多名被害人。

颜天增表示,肃宁法院注重审判与执行的有序衔接,执行部门及时与审判部门沟通,审判部门积极配合执行工作,有效地提升了执行效率。

李能

献县警方快速出击

1小时破获持“枪”抢劫案

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县公安局刑警大队破获一起持“枪”抢劫案,抓获一名犯罪嫌疑人,追回被抢的1.2万元钱,收缴作案工具仿真枪支一把。

10月20日上午9点,献县公安局刑警大队乐寿刑警队接到受害人林某报警。林某称,她代理汽车分期付款业务。当天,一名男子突然与她联系,要求她到其家中办理汽车分期付款贷款手续。当她来到男子家中后,男子用“枪”威胁她,让她通过微信给自己转账1.2万元。

乐寿刑警队民警接警后,立即将情况上报。献县公安局刑警大队大队长李长青带民警对此案件展开侦破工作。通过对受害人仔细询问和调查,民警最终锁定犯罪嫌疑人为周某某。

当天上午10点,经过缜密部署,民警在周某某



民警抓获犯罪嫌疑人 本报通讯员摄

家中将其抓获,当场缴获作案工具“手枪”一把(经查该枪为仿真手枪),赃款1.2万元。

经审讯,周某某交代,他由于手头拮据,萌生了抢劫的念头,于是从网上购买作案工具后作案。

目前,犯罪嫌疑人周某某已被献县警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

盐山的李某翻建新房时,后邻张某发现影响了自家采光,两人为此闹上了法庭——

“平房变楼房”引发的风波

本报通讯员 宫海军 本报记者 唐慧

近日,盐山的李某和邻居张某终于结束了长达1年多的“敌对”状态,握手言和。

原来,当初李某翻建新房时,后邻张某以影响自己采光为由阻工。为此,李某将张某告上法庭。盐山法院的法官实地查看后,判决张某不得阻工。

不料,当工人继续建房时,张某爬上了李某家新房的房顶,再次阻工。法官再次实地查看后,发现李某家的房子确实影响到了张某家采光。这究竟是怎么回事?

盖房遭邻居阻工 将邻居起诉

盐山的李某与张某是前后邻,两人关系一直都比较融洽。

去年3月,李某翻建新房。当建筑工人将房子建到约5米高时,张某突然要求停止施工。原来,张某听别人说,李某家建的是楼房。他觉得李某建楼房会影响他家采光,因此就去阻工。

对于张某的行为,李某感到很无奈,于是请来村委会工作人员进行调解。虽然经过村委会工作人员多次调解,但是问题

仍没有得到解决。

今年4月,李某将邻居张某起诉到盐山法院,要求法院判决张某停止侵害并赔偿自己误工费。

李某向法院提供了去年7月新房停工时的照片以及视频,证明新房处于停建状态。李某表示,他家正在建的不是楼房,而是平房。房子建成后并不会影响张某的通行和采光。盐山法院的法官到村中实地查看,发现李某正在建的新房高度没有影响到张某家采光。

根据李某和张某提供的证据,结合法官实地查看的结果,最终盐山法院判决:李某在自家宅基地上正常合法翻建新房,张某不得阻拦。

“平房”变楼房 后邻再次阻工

在李某和张某拿到法院的判决书后,李某再次开工建设。

可李某发现,李某家的新房不断“长”高,“平房”还是变成了楼房,张某直接爬到了李某家新房的房顶上再次阻工。为此,双方还撕扯了起来。在其他邻居的劝说下,双方停手,幸好未造成人身伤害。此

后,两家的关系也越来越僵,李某不得不再次停工。

无奈之下,李某向盐山法院申请强制执行。案件该怎样执行呢?盐山法院的执行法官张峰没有耽搁,直接来到了村中。在查看了再次停工的新房和四周环境后,张峰认为,李某翻建的新房确实已经影响了张某家采光。原来,李某想建楼房,但担心后邻张某不同意,就一直宣称自己建的是平房。李某第一次阻工时,房子还是平房的样子,高度也没有影响到张某家采光,因此法院判决李某不得阻工。

法官上门调解 双方和好如初

见到张峰上门帮忙调解,李某表示,他对张某家的情况比较了解,愿意给邻居张某一部分赔偿。与李某沟通后,张峰又来到李某家。

见到法官亲自上门,李某夫妇既意外又感动。双方寒暄了几句,李某这才向法官诉说了实情。原来,李某建房前,并没有提前告知李某自己要建楼房。后来李某听别人说李某建的是楼房,这才去阻工。

法院判决后,李某继续建房。当房子盖到一定高度后,张某家院子被李某翻建的房子遮挡了阳光,所以李某才会二次阻工,两家的关系也因此陷入僵局。

张某表示,他与李某是十几年的邻居,一直是好朋友。李某家盖楼房,他一直被蒙在鼓里。两家人关系因此闹僵了,让村里人看了笑话。他觉得自己一把年纪,面子丢尽了。

直到听李某夫妇倾诉完心中的委屈,张峰才开口说:“李某事先没有告知你们他要盖楼房,于情于理都不太合适。况且,现在新房的确影响了你们房子的采光,这是不符合法律规定的。”

张峰一开口就说了到李某夫妇心坎上,两人都释怀了很多。张峰趁热打铁:“李某有不对的地方,我一定让他登门道歉。李某新房翻建也耽误了1年多,房子已经快盖成了,拆了也不太合适。与人方便就是与己方便,今后两家还是好邻居。”

听了张峰一席话,李某夫妇表示接受法官的调解。

就这样,按照张峰的要求,李某登门向李某道歉,获得了李某的谅解。张某表示不用李某赔偿,两家人和好如初。